



Biała Podlaska, dnia 17-09-2012

SPROSTOWANIE

omyłek w **SPECYFIKACJI WARUNKÓW PRZETARGOWYCH SWP/OGL_06/IX/2012 z 05-09-2012 r.**
w przetargu nieograniczonym na: „**DOSTAWĘ POJAZDU SZYNOWO-DROGOWEGO WRAZ Z OSPRZĘTEM DO
OBSŁUGI DZIAŁALNOŚCI TERMINAŁA EUROPORT Sp. z o.o.**”

W postępowaniu jak w tytule, Zamawiający prostuje oczywistą omyłkę pisarską w SPECYFIKACJI
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA SWP/OGL_06/IX/2012 w ten sposób, że:

- na stronie tytułowej datę 05-09-2013 r. zastępuje się datą **05-09-2012 r.**
- w załączniku nr 2 (str. 10) tj. formularz oferty pkt. 2 datę 31-07-2013 zastępuje się datą **30-04-2013 r.**

Data 05.09.2013 r. jest zwykłą pomyłką pisarską, ponieważ ogłoszenie OGL_06/IX/2012 (powstało na podstawie SWP/OGL_06/IX/2012) - na stronie internetowej www.cleuroport.pl, na tablicy ogłoszeń w biurze Zamawiającego w Białej Podlaskiej, ul. Sadowa 14 oraz w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej/TED (internetowej wersji „suplementu do dziennika Urzędowego Unii Europejskiej” – zostało upublicznione dnia 05-09-2012.

Data 31-07-2013 r. jest zwykłą omyłką, ponieważ zgodnie z zapisami w OGL_06/IX/2012 z dnia 05-09-2012 oraz punktem 4.1 w Specyfikacji SWP/OGL_06/IX/2012 Wykonawca jest zobowiązany do realizacji Zamówienia nie później niż 30-04-2013 r.

W/w omyłki nie powodują żadnych istotnych zmian i nie mają wpływu na treść postępowania.

Powyższa informacja zostanie podana do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie jej na stronie internetowej Zamawiającego oraz zostanie przesłana e-mail'em do Wykonawców, którzy pobrali w/w specyfikację SWP/OGL_06/IX/2012.

PREZES ZARZĄDU

Waldemar Wołoskiuk